
2024 Yılı Etkinlik Anket Sonuçları

KALİTE GÜVENCE SİSTEMLERİNDE ÖĞRENCİNİN ROLÜ ETKİNLİĞİ ANKET SONUÇ
RAPORU

Katılımcı Sayısı: 30 03.12.2024
Anketi Cevaplayan Katılımcı Sayısı: 25

Anket Soruları ve Sonuçlar:

Etkinliğin süresi yeterliydi:

● %92 (23 kişi) etkinlik süresini yeterli bulmuştur. Katılımcılar, etkinlik süresinin içerik
ile uyumlu olduğunu ve sunumun planlı bir şekilde tamamlandığını belirtmiştir.

● %8 (2 kişi) etkinlik süresinin yetersiz olduğunu düşünmüştür. Bu katılımcılar, bazı
konuların daha ayrıntılı ele alınabilmesi için sürenin uzatılmasının faydalı olacağını
ifade etmiştir.

Etkinlikten genel olarak memnunum:

● %88 (22 kişi) etkinlikten genel olarak memnun ayrıldığını belirtmiştir. Katılımcılar,
etkinliğin samimi bir atmosferde gerçekleştiğini ve paylaşılan bilgilerin faydalı
olduğunu ifade etmiştir.

● %12 (3 kişi) etkinlikten memnun olmadığını belirtmiştir. Bu katılımcılar, içerik
yoğunluğu nedeniyle bazı konuların yüzeysel kaldığını ifade etmiştir.

Etkinliğin içeriğinin yeterli olduğunu düşünüyorum:

● %84 (21 kişi) etkinliğin içeriğinin yeterli olduğunu belirtmiştir. İçerik, katılımcıların
bilgi seviyesine uygun bulunmuş ve temel konular başarıyla aktarılmıştır.

● %16 (4 kişi) etkinliğin içeriğinin yetersiz olduğunu düşünmüştür. Bu katılımcılar,
daha fazla örnek ve vaka analizi sunulmasının içeriği daha zenginleştireceğini ifade
etmiştir.

Etkinliğin içeriğinden genel olarak memnunum:

● %88 (22 kişi) etkinliğin içeriğinden memnun kaldığını ifade etmiştir. Katılımcılar,
sunumun akıcı ve anlaşılır olduğunu, içerik açısından tatmin edici bulduklarını
belirtmiştir.

● %12 (3 kişi) etkinliğin içeriğinden memnun olmadığını belirtmiştir.
Memnuniyetsizliğin temel sebebi, bazı katılımcıların beklentilerinin daha detaylı ve
teknik içerikler yönünde olmasıdır.

Genel Değerlendirme: Etkinliğe katılan 30 kişiden 25'i anketi yanıtlamış ve katılımcıların
%88'i etkinlikten genel olarak memnun kaldığını belirtmiştir. Etkinliğin süresi, içeriği ve
genel memnuniyet oranı yüksek bulunmuştur. Katılımcıların büyük çoğunluğu etkinliği



başarılı bulsa da, az sayıda katılımcı içerik derinliği ve etkinlik süresine yönelik iyileştirme
önerilerinde bulunmuştur. Memnuniyetsizlik oranı düşük seviyede kalmıştır.

YAPAY ZEKAYA GENEL BİR BAKIŞ ETKİNLİĞİ ANKET SONUÇ RAPORU

Katılımcı Sayısı: 25 10.12.2024
Anketi Cevaplayan Katılımcı Sayısı: 20

Anket Soruları ve Sonuçlar:

1. Etkinliğin süresi yeterliydi.
○ %40 (10 kişi) etkinlik süresini yeterli buldu ve etkinlik süresinin planlanan

içeriği kapsayacak şekilde ideal olduğunu, konuların anlaşılır ve kapsamlı
şekilde ele alındığını ifade etti.

○ %60 (15 kişi) etkinlik süresinin kısa olduğunu belirtti. Bazı katılımcılar,
konuların daha detaylı ele alınabilmesi ve etkileşim fırsatlarının artırılabilmesi
için etkinlik süresinin uzatılmasının faydalı olabileceğini vurguladı. Ancak,
sürenin kısıtlı olmasına rağmen önemli ve değerli bilgiler edindiklerini de
ifade ettiler.

2. Etkinlikten genel olarak memnunum.
○ %85 (21 kişi) etkinlikten genel olarak memnun ayrıldığını belirtti.

Katılımcılar, etkinliğin genel akışının başarılı olduğunu, sunumun anlaşılır ve
etkili bir şekilde yapıldığını ifade etti. Ayrıca, etkinlik atmosferinin samimi ve
katılımcı odaklı olması da memnuniyetin yüksek olmasına katkı sağladı.



○ %15 (4 kişi) etkinlikten memnun olmadığını belirtti. Bu katılımcılar, özellikle
etkinlik süresinin kısıtlı olmasının, konuların yeterince detaylandırılmasını
engellediğini ifade etti.

3. Etkinliğin içeriğinin yeterli olduğunu düşünüyorum.
○ %90 (22 kişi) etkinliğin içeriğinin yeterli olduğunu belirtti. İçerikte ele alınan

konuların güncel ve bilgilendirici olduğu, konuya dair temel kavramların net
bir şekilde aktarıldığı ifade edildi.

○ %10 (3 kişi) etkinliğin içeriğinin yetersiz olduğunu düşündü. Bu katılımcılar,
etkinliğin daha fazla örnek ve vaka analizi ile desteklenmesi gerektiğini
belirtti.

4. Etkinliğin içeriğinden genel olarak memnunum.
○ %88 (22 kişi) etkinliğin içeriğinden memnun kaldığını ifade etti. İçeriğin

kapsamlı ve anlaşılır olduğu, katılımcıların konuya dair yeni bilgiler edindiği
vurgulanır.

○ %12 (3 kişi) etkinliğin içeriğinden memnun olmadığını belirtti. Bu
katılımcılar, içerikte bazı konuların daha ayrıntılı ele alınması gerektiğini ve
sunumun daha fazla interaktif unsur içermesinin faydalı olacağını ifade etti.

Genel Değerlendirme: Etkinliğe katılan 25 kişinin tamamı anketi yanıtlamış olup, genel
olarak memnuniyet oranı %85 gibi yüksek bir seviyededir. Katılımcıların %60'ı etkinlik
süresini kısa bulmuş, bu durumun bazı konuların yeterince derinlemesine ele alınmasına
neden olduğunu ifade etmiştir. Ancak, katılımcılar süre kısıtlamasına rağmen etkinliğin
verimli geçtiğini ve önemli bilgiler öğrendiklerini belirtmiştir.



KALİTE TOPLULUKLARI DENEYİM PAYLAŞIMI ETKİNLİĞİ ANKET SONUÇ RAPORU

Katılımcı Sayısı: 25 23.12.2023
Anketi Cevaplayan Katılımcı Sayısı: 25

Anket Soruları ve Sonuçlar:

1. Etkinliğin süresi yeterliydi.
○ %40 (10 kişi) etkinlik süresini yeterli buldu ve planlanan süre içinde konuların

yeterince kapsamlı şekilde ele alındığını ifade etti.
○ %60 (15 kişi) etkinlik süresinin kısa olduğunu belirtti. Bazı katılımcılar, daha

uzun bir süre ayrılması halinde konuların daha detaylı işlenebileceğini
düşündüklerini ancak mevcut sürede bile önemli bilgiler edindiklerini ifade
etti.

2. Etkinlikten genel olarak memnunum.
○ %85 (21 kişi) etkinlikten genel olarak memnun ayrıldığını belirtmiştir.

Katılımcılar, etkinlik atmosferinin samimi ve katılımcı odaklı olduğunu, bu
nedenle etkinliğin verimli geçtiğini ifade etmiştir.

○ %15 (4 kişi) etkinlikten memnun kalmadığını belirtmiş, bu katılımcılar
özellikle sürenin kısıtlı olmasının öğrenme sürecini sınırladığını ifade etmiştir.

3. Etkinliğin içeriğinin yeterli olduğunu düşünüyorum.
○ %90 (22 kişi) etkinliğin içeriğinin yeterli olduğunu belirtmiş ve verilen

bilgilerin konu ile ilgili temel kavramları netleştirmede yeterli olduğunu ifade
etmiştir.

○ %10 (3 kişi) etkinliğin içeriğinin yetersiz olduğunu düşündüğünü belirtmiş,
içeriğin daha detaylı örneklerle zenginleştirilmesi gerektiğini ifade etmiştir.

4. Etkinliğin içeriğinden genel olarak memnunum.
○ %88 (22 kişi) etkinliğin içeriğinden memnun kaldığını ifade etmiş ve içerikte

sunulan bilgilerin güncel ve anlaşılır olduğunu vurgulamıştır.
○ %12 (3 kişi) etkinliğin içeriğinden memnun olmadığını belirtmiş, bazı

konuların daha ayrıntılı ele alınması gerektiğini ifade etmiştir.

Genel Değerlendirme: Etkinliğe katılan 25 kişinin tamamı anketi cevaplamış ve
katılımcıların büyük bir çoğunluğu (%85) etkinlikten genel olarak memnun kalmıştır.
Katılımcıların %60'ı etkinliğin süresinin kısa olduğunu belirtmiş, bu durumun bazı konuların
yeterince derinlemesine ele alınmasına neden olduğunu ifade etmişlerdir. Bununla birlikte,
katılımcılar kısa sürede de olsa önemli bilgiler öğrendiklerini vurgulamışlardır.



Kalite Söyleşileri; Erasmus Deneyim Paylaşımı
19.03.2024







Kalite Söyleşileri; KEP ve KEÇ Deneyim Paylaşımı
26.03.2024







Kalite Söyleşileri; Yöneticinin İletişim Becerileri
29.03.2024






